



# Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Leviciach

Komenského ul. 3186/4, 93438 Levice

## Vyhlásenie výberového konania

VK/2024/1530 - vonkajšie VK - radca

### Základné údaje

<b>Stav:</b>	Vyhlásené
<b>Identifikátor výberového konania:</b>	VK/2024/1530
<b>Služobný úrad:</b>	Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Leviciach
<b>Sídlo služobného úradu:</b>	Komenského ul., 3186/4, 93438 Levice
<b>Druh výberového konania:</b>	vonkajšie VK
<b>Vymedzenie okruhu uchádzačov, pre ktorých sa vyhlasuje výberové konanie:</b>	Štátni zamestnanci všetkých služobných úradov a občania podľa § 2 zákona o štátnej službe
<b>Počet obsadzovaných miest:</b>	1
<b>Dátum vyhlásenia výberového konania:</b>	7. 10. 2024
<b>Dátum aktualizácie vyhlásenia výberového konania:</b>	
<b>Termín na prihlásenie:</b>	18. 10. 2024

### Informácie o výberovom konaní

Počet prihlásených uchádzačov: 0

### Informácie o obsadzovanom mieste

<b>Kód miesta:</b>	
<b>Zaradenie v organizačnej štruktúre:</b>	oddelenie epidemiológie
<b>Nadriadený organizačný útvar:</b>	
<b>Obsadzované štátnozamestnanecké miesto vo funkcii:</b>	radca
<b>Odbor štátnej služby:</b>	2.19 – Zdravotníctvo
<b>Názov miesta:</b>	
<b>Osobitné označenie pozície štátneho zamestnanca:</b>	
<b>Miesto vedúceho štátneho zamestnanca:</b>	Nie
<b>Druh štátnej služby:</b>	zastupovanie štátneho zamestnanca, ktorý je uznaný za dočasne práceneschopného
<b>Kódové určenie a názvoslovné pomenovanie (SK ISCO):</b>	



# Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Leviciach

Komenského ul. 3186/4, 93438 Levice

<b>Najnáročnejšia činnosť:</b>	Samostatná odborná činnosť vo vymedzenom úseku. Kontrolná, dozorná alebo inšpekčná činnosť vo vymedzenom úseku štátnej správy alebo vykonávania štátnych záležitostí.
<b>Bližšie učená najnáročnejšia činnosť:</b>	Výkon štátneho zdravotného dozoru, epidemiologické šetrenie v ohnisku nákazy, analýza a štatistické vyhodnocovanie výskytu prenosných ochorení na území okresu, plnenie úloh vyplývajúcich z intervenčných programov na podporu a ochranu zdravia pred prenosnými ochoreniami.

**Doplňujúce informácie k činnostiam**

**Ponúkaný funkčný plat:**

**Možné benefity:**

**Pracovisko SÚ**

Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v  
Leviciach, Komenského ul., 3186/4, 93438 Levice

## Profil uchádzača

### Predpoklady

<b>Predpoklady uchádzača:</b>	Vek najmenej 18 rokov a menej ako 65 rokov, Spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu, Ovládanie štátneho jazyka, Bezúhonnosť
<b>Preukazovanie bezúhonnosti odpisom registra trestov:</b>	Nie

### Kvalifikačné predpoklady

<b>Vzdelanie / vzdelanie s odbornou praxou:</b>	vyššie odborné vzdelanie
<b>Študijný odbor:</b>	verejné zdravotníctvo
<b>Osobitný kvalifikačný predpoklad:</b>	

### Požiadavky

<b>Na obsadzovanom mieste môže štátnu službu vykonávať len štátny občan Slovenskej republiky:</b>	Nie
<b>Vyžaduje sa oprávnenie na oboznamovanie sa s utajovanými skutočnosťami:</b>	Nie
<b>Vyžaduje sa ovládanie cudzieho jazyka:</b>	Nie
<b>Zdravotná spôsobilosť podľa osobitného predpisu:</b>	Áno / 2. kategória
<b>Ďalšie požiadavky podľa osobitného predpisu:</b>	



# Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Leviciach

Komenského ul. 3186/4, 93438 Levice

## Požiadavky určené služobným

úradom:

Odborná prax: Nie

Dĺžka odbornej praxe:

Typ/názov odbornej praxe:

## Požadované schopnosti a osobnostné vlastnosti

Svedomitosť a spoľahlivosť, Samostatnosť, Schopnosť pracovať pod tlakom

## Ostatné údaje

### Iné údaje

Znalosť zákona č. 355/2007 Z.z. o ochrane podpore a rozvoji verejného zdravia v znení neskorších predpisov, vyhlášky MZ SR č. 585/2008 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o prevencii a kontrole prenosných ochorení v znení neskorších predpisov, vyhlášky č. 553/2007 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o požiadavkách na prevádzku zdravotníckych zariadení z hľadiska ochrany zdravia, zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov.

Práca s PC (World, Excel, Internet).

Osobitný kvalifikačný predpoklad v zmysle nariadenia vlády č. 296/2010 Z.z. výhodou.

## Požadované dokumenty

- a. žiadosť o zaradenie do výberového konania (v listinnej podobe vlastnoručne podpísaná),
- b. profesijný štruktúrovaný životopis (v listinnej podobe vlastnoručne podpísaný),
- c. motivačný list (v listinnej podobe vlastnoručne podpísaný),
- d. čestné vyhlásenie o bezúhonnosti (v listinnej podobe vlastnoručne podpísané)
- e. Kópia dokladu o získaní požadovaného vzdelania; i) pri úplnom strednom vzdelaní a vyššom odbornom vzdelaní získanom v cudzine: kópia dokladu o jeho získaní spolu s kópiou jeho osvedčeného prekladu do štátneho jazyka alebo kópia dokladu o jeho získaní spolu s kópiou rozhodnutia podľa osobitného predpisu, a ak bolo toto vzdelanie získané v Českej republike, kópia dokladu o jeho získaní a ii) pri vysokoškolskom vzdelaní získanom v cudzine: kópia dokladu o jeho získaní s kópiou dodatku k vysokoškolskému diplomu spolu s kópiou ich osvedčeného prekladu do štátneho jazyka alebo kópia dokladu o jeho získaní spolu s kópiou rozhodnutia podľa osobitného predpisu, a ak bolo toto vzdelanie získané v Českej republike, kópia dokladu o jeho získaní s kópiou dodatku k vysokoškolskému diplomu Pozn.: V prípade vzdelania získaného v cudzine, okrem vzdelania získaného v Českej republike, sa môže v odôvodnených prípadoch vyžadovať aj doloženie kópie rozhodnutia podľa osobitného predpisu
- f. Čestné prehlásenie o zdravotnej spôsobilosti



# Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Leviciach

Komenského ul. 3186/4, 93438 Levice

## Doplňujúce informácie o výberovom konaní

<b>Miesto na podanie listinnej žiadosti o zaradenie do výberového konania:</b>	Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Leviciach Komenského 3186/4 93438 Levice
<b>Predpokladaný termín uskutočnenia výberového konania:</b>	október/novebmer 2024
<b>Predpokladané miesto uskutočnenia výberového konania:</b>	Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Leviciach Komenského 3186/4 93438 Levice
<b>Spôsob vykonania výberového konania:</b>	Písomná a ústna časť
<b>Formy overenia - písomná časť výberového konania:</b>	Odborný test
<b>Formy overenia - ústna časť výberového konania:</b>	Osobný pohovor
<b>Doplňujúce informácie k formám overenia:</b>	
<b>Iné:</b>	

## Kontaktná osoba

Mgr. Katarína Bujňáková  
lv.osobnyurad@uvzsr.sk  
036/6312899

## Prílohy

### Informácie týkajúce sa spracúvania a ochrany osobných údajov v súvislosti s prihlásením sa uchádzača do výberového konania

Označenie prevádzkovateľa - služobného úradu podľa § 15 zákona o štátnej službe, ktorý vyhlásil výberové konanie: Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Leviciach, IČO: 00610909, sídlo: Komenského ul. 3186/4, 93438 Levice. Kontakt na zodpovednú osobu služobného úradu: zodpovedna.osoba.ruvzlv@uvzsr.sk.